



Najvažnije na jednom mestu

Stanje: jun 2021.

Vakcinacija štiti vas i vašu porodicu!

Vakcinacija protiv korone je izlaz iz pandemije. Oni koji su vakcinisani štite sebe i one oko sebe. Pomislite na svoje zdravlje i zdravlje svoje porodice i prijatelja – vakcinišite se! Više o ovome na veb sajtu Ministarstva za socijalna pitanja: [Često postavljana pitanja na stranim jezicima \(sozialministerium.at\)](#) ili [Informacije o koroni: Austrijski fond za integracije \(Österreichischer Integrationsfonds ÖIF\)](#)

Vakcine protiv korone

Stručnjaci evropskih organa strogo su ispitali vakcine i utvrdili da su veoma sigurne. Vakcina deluje: u grupama sa velikim brojem vakcinisanih infekcija naglo opada.



Kako deluju vakcine

Sa trenutno dostupnim vakcinama protiv koronavirusa, telu se ubrizgava neka vrsta „plana“ pomoću kojeg može nezavisno da formira površinsku komponentu koronavirusa. Čim se imuni sistem susretne sa virusom, telo proizvodi antitela. Ona štite od bolesti u slučaju infekcije koronavirusom.

Kod mRNA vakcina ovaj plan je upakovan u lipidne čestice. U slučaju vektorskih vakcina, u drugom, potpuno bezopasnom virusu.

Reakcija ispoljava dejstvo

Na mestu ubrizgavanja može se pojaviti crvenilo, otok, povišena temperatura kože ili bol. Osim toga, mogu se pojaviti simptomi kao što su glavobolja, umor i povišena temperatura. Ove moguće poteškoće znak su normalne izloženosti tela vakcini. One ne treba da vas brinu i obično prođu same od sebe u roku od nekoliko dana.

Sigurno vakcinisani

Aktuelna anketa pokazuje:

50 %

preko 50 % osoba sa migracionom istorijom u Austriji želi da se vakciniše protiv COVID-19 čim im se ukaže prilika. Ali to takođe znači da **skoro 50 procenata i dalje može da se ubedi u prednosti vakcinacije**. Samo vakcinacija štiti od ozbiljnih bolesti i mogućih dugoročnih štetnih posledica.

Kratko i sažeto: Pret vakcinacije protiv korone

Da li vakcinacija nešto košta?

Vakcinacija protiv korone je besplatna.



Gde se vakcinišete?

Vakcinisati se možete na punktovima za vakcinaciju, kao i kod lekarki i lekara u privatnoj praksi, ako nude vakcinaciju protiv korone kao dodatnu uslugu. Detalje o tome možete saznati prilikom registracije za vakcinaciju.

Gde mogu da se registrujem?

Prijavlivanje za vakcinaciju može se izvršiti preko online platforme saveznih država [Austrija vakciniše](#) ([Österreich impft - Inicijativa protiv koronavirusa](#) ([oesterreich-impft.at](#)) ili telefonski na broj telefona: 1450. Austrijski fond za integraciju (ÖIF) nudi podršku pri registraciji na različitim jezicima preko telefonskog broja: +43 1/715 10 51 – 263.

Šta poneti sa sobom na vakcinaciju:

- E-Card (ako je dostupna)
- Vakcinacioni karton (ako je dostupan)
- Alergijski karton (ako je dostupan)
- Opcionalno: „Informativni i dokumentacioni obrazac za vakcinaciju protiv COVID-19“

Kratko i sažeto: Nakon vakcinacije protiv korone

Koje mere predostrožnosti ostaju na snazi?

U svakom slučaju, zaštitne mere poput držanja distance, testiranja i nošenja maski su važne dok se većina ljudi ne vakciniše. Tako štitite sve one koji još nisu vakcinisani.



Šta vakcinacija znači za mene?

Vakcinacijom štitite sebe i one oko sebe. Dalje, ne postoji obaveza testiranja za različite pristupe ili obaveza karantina nakon kontakta sa zaraženim osobama.

Kada mogu ponovo da putujem i posetim porodicu?

Svako ko je vakcinisan, testiran ili oporavljen može to dokazati zelenim pasošem. Pristup ugostiteljskim objektima, kulturnim i sportskim manifestacijama ili čak i bezbedna putovanja i porodične posete trebalo bi ponovo da budu bezbrižne.

Sigurno putovanje

U nekim zemljama postoji mali rizik od zaraze, u drugim zemljama veći rizik. Situacija se neprekidno procenjuje kako bi se putovanje učinilo što sigurnijim.

Često postavljana pitanja o ulasku u Austriju mogu se pronaći na: [FAQ: Ulazak u Austriju](#) ([sozialministerium.at](#))

Gde se evidentira vakcinacija protiv korone?

Vakcinacija protiv korone unosi se u e-vakcinaciju, kao i u papirnu potvrdu o vakcinaciji ili u vakcinacionu karticu.

Napomena:

Ovo izlaganje služi kao kratka informacija o vakcinaciji protiv korone. U svakom slučaju, razgovor sa vašom/vašim lekarkom/lekarom koja/koji vas leči mora se održati pre vakcinacije.